

—_Новый, 1989-й год мы встречали в минимальном - семейном - составе. Были только
дед с Тамарой Сергеевной. Ждали Серёжу, он почему-то не пришёл, оказалось, не был
уверен, что мы его приглашаем.
От деда узнали печальную новость (непонятно, отчего он не сообщил её раньше) - 27
декабря умер его младший брат Паата, после операции предстательной железы, в возрасте
67 лет. Отец на похороны не поехал, сам эти дни лежал с сердцем. Один он остался,
последний из своего семейства.
Первого приходил Серёжа. Мы с ним выпили (умеренно, Серёжа вообще почти
напрочь завязал), и что-то я на него напал с критикой его и их кафедры, которую Серёжа
геперь возглавил, став профессором. Всю дорогу борются с каким-нибудь Гречишкиным,
нтобы он деканом не стал, вот и вся их общественная активность. Это в вузе, в эпоху
перестройки!
Ну, победят они в очередной раз Гречишкина, и что? Вот был в последние годы
деканом их хороший Алексей Иванов, а что толку? Особых достижений я лично ни в
науке, ни в подготовке кадров у них не вижу. А зарплаты получают, между прочим,
повыше наших за счёт НИСа, и не ниже, чем в столичных вузах.
Кругом неформалы бушуют, а у них тишь да гладь. Тоже мне - интеллигенция. Сам
Серёжа ко всей прорве "демократической литературы" самиздатовской, скопившейся у
меня, абсолютно никакого интереса не проявляет. Вон - Даниленко сразу загорелся,
вабрал у меня на прочитку всё, интересуется, как с ДС связаться, а он ведь - член КПСС!
Короче, довёл Серёжу до того, что он предложил мне выступить у них на кафедре с
сообщением - обзором о неформальном демократическом движении в Союзе.
24 февраля 1989 г.
Сашуля потом уверяла меня, что я был слишком резок к Серёже, и он, мол, обиделся.
Потому и не приходит теперь.
Придёт, куда он денется, - возражал я ей Что, я ему неправду говорил, что ли? Не
девочка, переживёт.
Серёжа, действительно, не появлялся какое-то время, зато зачастил Даниленко,
который перечитал всё имевшееся у меня самиздатовское демократическое чтиво и
притащил мне собственный опус на тему общественной собственности на средства
производства в виде письма к некоему молодому другу. Сочинение не произвело на меня
впечатления, но в принципе кусочки из него можно было бы использовать для статеек
гипа печатавшихся в "Открытой зоне" и т.п. демократической прессе.
У меня такого ещё много есть написанного, - похвастался Даниленко.
Ну, что же. Коллеги, значит, мы, где-то, по увлечениям.
И ещё Даниленко идею принёс: сочинить пасквиль в "Бюллетень ДС" на Николая
Андреевича Медведева - ректора КГУ, брата главного идеолога страны, члена Политбюро,
горбачёвского выдвиженца Вадима Андреевича Медведева, чтобы одним залпом сразу
двух медведей если не уложить, то зацепить хотя бы.
Я без энтузиазма отнёсся к этой идее. Конечно, медведи оба хороши и заслуживают
валпа. Но нужен конкретный повод.
Кто бы мог подумать, что буквально через месяц мне придётся палить по
калининградскому Медведеву?

(продолжение следует)

Главная страница Путеводитель по "Запискам рыболова-любителя"